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             23-й ТРАМВАЙ 

ПЫТАЮТСЯ ОТМЕНИТЬ
с 25 декабря 2004, сняв движение по Ленинградскому проспекту.
Пишите письма протеста: 125032, Тверская, 13
-мэру Москвы Лужкову Юрию Михайловичу;

-вице-мэру Шанцеву Валерию Павлиновичу;

-первому заместителю мэра Аксёнову Петру Николаевичу.

привезти письмо лично и сдать в комн.103, подъезд № 5 (прием документов с 9 до 18 ч. по раб. дням, лучше иметь с собой копию письма - Вам поставят на ней штамп, когда принято письмо).

Справки по письменным обращениям и обращениям на личный пейджер Мэра 
можно получить по телефонам: 292-17-03 и 292-16-94.

Присылайте сообщения на пейджер Мэра Москвы 785-05-48 (для "Абонента 2000") и по электронной почте major@mos.ru (обязательно укажите свой почтовый адрес!)
Звоните: по телефону прямой связи Правительства Москвы с жителями города 200-67-30;

в ГУП "Мосгортранс" 953-00-61;  

в Москомархитектуру: 250-31-92;
в Управление Инженерно-транспортного обеспечения: 251-72-93.
30 марта 2004: на Общественном градостроительном совете (в присутствии префектов и вице-мэров Москвы) было решено сохранить трамвай на Ленинградском проспекте. Решение озвучил Ресин В.И. (1-й зам. мэра Москвы). Существует несколько вариантов расширения автомобильных полос с сохранением трамвая – инженерных проблем нет.

Но старое распоряжение №345-РЗМ от 23.05.2003 о снятии трамвая «забыли» отменить. И теперь фирма, реконструирующая проспект, требует уничтожить трамвай – так «проще строить».

В Москве 80% поездок совершается на общественном транспорте и только 20% - на личном. Для "выгоды" этих 20% уничтожается надёжное средство транспорта 80% москвичей, при этом пробки всё равно останутся.

Мировой опыт утверждает: победить пробки можно только при стопроцентном приоритете общественного транспорта при проектировании, строительстве и в движении. Но бездарная политика мэрии – постоянное уничтожение линий общественного транспорта и наращивание автомагистралей – приводит город к транспортному коллапсу.
Мэр Лужков действует вопреки: двум митингам в защиту трамвая (2002 и 2003 г), десяткам статей за трамвай в прессе, мнению всех городских (от Мосгортранса до НИиПИ Генплана) и международных специалистов, наконец, решению Общественного градостроительного совета Москвы. 

Дважды – в 2002 и 2003 году - только БЛАГОДАРЯ ВАШИМ ПИСЬМАМ линия не была демонтирована! КАЖДОЕ ПИСЬМО И 

КАЖДЫЙ ЗВОНОК – ШАГ К СОХРАНЕНИЮ ЛИНИИ!
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